

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 湖北版 | 第789期 | 2024年11月23日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

半身不遂 炼功三天走路干活一切正常

【明慧网】我今年七十四岁，一九九六年有幸得法，在师尊的保护下，我已经走过了二十八年的修炼历程，我不仅无病一身轻，还有许多神奇的展现。很多人都说我比二十年前还年轻，亲朋好友、同学、同事说在你身上看到大法的神奇，先后有三十多人得法修炼，到现在也有十几人坚修。这里，我把我二哥、二嫂在疾病魔难中信法、得法的故事写出来与大家分享。

■二嫂半身不遂 炼功三天痊愈

二零一九年八月，侄女来电话说：我妈半身不能动了，去新民、沈阳大医院，确诊是腰椎的事，只能做手术，费用需八万多元。我叫她把片子寄来，找到住在我家楼上的市医院外科主任叫他看，他说：病情严重，整个腰椎弯曲、囊肿、腰脱，只能做手术，结果能保持现状就不错了。

我听后，当晚就下决心去二嫂家叫她修大法。第二天早上我带上小收音机（里面有师尊的讲法和炼功音乐），坐早六点的火车，倒了三次汽车，下午四点到了二哥家。

二嫂坐在炕上，一见我，就哭着说：“这可咋办？猪、鸡一大帮，秋收也临近了。”我说：“别急，你就学大法吧，大法无所不能，只有大法能救你，你看我瘫痪在床，不也痊愈了吗？”她干脆地说：“我学。”

我们简单地吃过晚饭后，我们就开始读《转法轮》，重点是让她知道要放下治病的心，人为什么有病及师尊给学员调整身体等。然后，我就教她炼动、静功等动作。



因为以前我们修炼六姐妹去二嫂家时学法炼功，她都参加。有一次，她感冒没吃药，两天就好了，烟也戒了。虽然二嫂没正式走入修炼，但对大法有正念，知道大法好，也是受益者。农村活多忙起来，她就忘了，我们一走，也就不学不炼了。这次我一教她，她很快就学会了。

第二天早上起来，我们一起炼功时，二嫂高兴地说：你看我的脚会动了，下地穿鞋一拐一拐地能走了。她当时激动地哭了，这也太神奇了，多亏你来的及时！我赶紧说：这是大法的法力，师父的威德，快谢师父！她双手合十：谢谢师父救了我，救了我们全家，几万元的手术费我们也承担不了，我一定好好修。

第三天，二嫂走路、干活一切正常。这件事在我们屯十里八村传开了，大家都亲眼见证了大法的神奇。

■二哥喊“法轮大法好” 伤口愈合 魔难消

二零二零年八月节前，侄女打电话叫我们去过八月节。

等我们到二哥家时，才知道一个严重的问题。三个月前，二哥出严重车祸，昏迷几个小时，但筋骨无损，大夫都说回家吃喜吧。一个月后，二哥腿肚子疼，医院一查，里面已溃烂发炎，住院一个月，在家打针吃药一个月，怎么也不封口。

我来后，首先问他们是否念“法轮大法好，真善忍好”了？他们说也念了，就是不好。我说从现在开始，我们所有人都念，别间断，默念也行，出声更好。

第二天，我扶我哥到屋外喊“法轮大法好，真善忍好”，我哥就是乐而不说话，因为他们住的地方是大棚的最南端，前面是一望无际的玉米地，不存在安全问题。

我严肃地说：“哥，这是佛法，佛法无边，你相信多少，师父就帮你多少。咱们一起喊，其实这何尝不是我长久的心愿。”这时我哥也严肃起来了，我先喊“法轮大法好”，我哥也接上“真善忍好”，我们共同喊“法轮大法好，真善忍好”。我们不知喊了多少遍，我高兴极了，心里有说不出的透彻。

第二天早上，我哥看见我们就是乐，我们一看，腿的伤口封口了，我们全家人无不感激师父的救度之恩，第五天，我哥的腿基本平了，走路，开车，干活一切正常。大法的神迹在二哥身上再一次显现。◇文 / 中国大陆大法弟子

武汉法轮功学员张思峰被汉阳法院非法开庭

【明慧网】武汉市约 68 岁的法轮功学员张思峰，因讲真相于二零二四年五月十二日被警察绑架、关押在看守所，他被构陷到江汉区检察院。后来他被移交到汉阳区检察院，十月被构陷到汉阳区法院，于十一月十二日被非法开庭。

张思峰，家住武汉市汉阳区建桥街，原武汉华源被力工程责任有限公司（华源电力集团）职工。自从一九九九年“七·二零”中共江氏流氓集团迫害法轮功以来，他多次遭到武汉市汉阳区“610”及国保大队警察绑架，两次被非法劳教各一年，多次被非法关押于湖北省



汤逊湖洗脑班、汉阳陶家岭洗脑班、武昌杨园洗脑班、江岸区谌家矶洗脑班等多个洗脑班迫害。

二零二三年十一月二十八日，张思峰被韩家墩派出所伙同硚口区公安分局绑架，被非法拘留在硚口区拘留所十天；之后他被汉阳区 610 劫持到汉阳区洗脑班，迫害两

个月，在过年前才放他回家。

二零二四年五月十二日早晨六点多钟，张思峰在家门口被江汉区公安分局国保绑架、非法抄家，劫持到江汉区看守所。据称五月十日，有人在将军路收到真相 U 盘，之后举报，江汉区国保跟踪近两天的监控摄像头。

五月二十六日，张思峰遭江汉区检察院非法批捕。七月二日，张思峰已被江汉区公安分局国保转到武汉市汉阳区看守所（陶家岭），其案件移交到汉阳区检察院。十月份，张思峰被构陷到汉阳区法院，于十一月十二日被非法开庭。◇

武汉市法轮功学员 习国秀面临非法开庭

【明慧网】被非法关押一年的湖北省武汉市法轮功学员习国秀女士，面临被汉阳区法院开庭，时间为二零二四年十一月十九日下午。

今年六十岁的习国秀在修炼法轮功之前，患有严重的胃肠炎，她自己是医生却治不好自己的病。一九九五年，习国秀修炼法轮功后获得身心健康、一身轻，性格变好了，知道善待别人了。

二零二三年十月二十四日晚十一点多钟，武汉市公安局汉阳分局国保大队伙同汉阳区四新派出所，十几个便衣及警察，突然闯入习国秀家里，非法抄家，抢走电脑、手机等一些私人财物。公安以在四新的太子观澜小区发现了几本真相册子为由，将习国秀绑架到汉阳区公安分局。习国秀表示跟这件事没有丝毫关系，且在笔录上写明“以上不属实，伪造证据、事实”等。

汉阳区公安分局仍于十月二十五日下午，将习国秀劫持到武汉市第一看守所非法关押。十一月九日习国秀被汉阳区检察院非法批捕。

二零二四年一月上旬，构陷她的案卷被移交汉阳区检察院；四月十一日被移交到汉阳区法院。◇

湖北法轮功学员被迫害新闻简讯

湖北省云梦县法轮功学员张金涛在安陆被非法庭审

2024 年 11 月 13 日上午 9 点多钟，湖北省云梦县河边村三组法轮功学员张金涛在湖北省安陆市法院被非法庭审，十点多钟就结束了，当庭没有宣判。

张金涛所在大队的干部邹想琳、张阳及另外一个人参加了庭审。现在张金涛仍被非法关押在云梦看守所。

湖北省武汉市又有二名法轮功学员被绑架

2024 年 11 月 11 日，武汉市东西湖区柏泉农场有两位不知姓名的法轮功学员（女性）发资料遭到绑架。据说这两位发资料的法轮功学员不是柏泉农场的当地人，具体情况还有待了解。

湖北省咸宁市咸安区何桂红等五名法轮功学员仍被非法关押在看守所

2024 年 4 月 23 日被绑架的很多法轮功学员，其中何桂红、陈新春、程卫平三位女法轮功学员至今仍在被非法关押在看守所。2024 年 5 月份，张为卿被他妈妈接回家。

另外，还有两名法轮功学员被超期关押：

2023 年 8 月 29 日上午，在外慈悲传真相的法轮功学员吴裕勋被绑架，一直被非法关押在咸宁市第一看守所，至今已一年一个多月。公安属于违法的超期关押行为。

2023 年 9 月 22 日上午九点多，在咸安区南山附近讲真相救人的章建被绑架后，先被非法拘留在拘留所，后被转入看守所非法关押至今已一年多。公安属于违法的超期关押行为。

湖北省武汉法轮功学员梁香姣被非法关押在第一看守所

2024 年 10 月 16 日，武汉法轮功学员梁香姣因在汉阳归元禅寺讲真相，被汉阳区翠微派出所非法抓捕，现在被非法关押在武汉市第一看守所，目前被构陷案情由武汉市蔡甸区（汉阳）侏儒派出所督办，相关负责人电话：18171107005。

湖北省天门市城关地区法轮功学员吴社军近期遭当地 610 人员骚扰

湖北省天门市城关地区所属西龙村法轮功学员吴社军，近期被西龙村 610 人员骚扰。◇